
Dekleta, fantje, možje in žene
AH bi bili pripravljeni del prostega

časa preživeti v družbi zrelih po srcu in
duši ter po načinu dela in načrtih, ki jih
želimo uresničiti, nadvse mladostno med
seboj povezanih prijateljev?

Ker pa mnogi zamenjujejo prosti čas
z brezdeljem, vas želimo povprašati, ali
bi del svojega časa oziroma vsakodnev-
nega udejslvovanja tnorebili prerazpore-
dili in bi se nam pridružili, da bi skupaj
prijateljevali in dejavno soustvarjali ple-
meniti cilj slovenstva, ki nam je danes,
bolj kakor kdajkoli, potreben?

Če bi bili voljni potzkusili, tedaj vas
vabimo v Mešani pevski zbor Vevče.

Zavedamo se, da kakšnega bralca ah
bralko teh vrslic zadnji stavek ne bo
posebej navdušil. Če pa povemo, da smo
si delo, načrte in program močno pope-
strili, da smo v spored uvrslili manj znane
melodiino in ritmično zanimive pesmi od
vsepovsod, daje delo močno posodobljeno
in krealivno, pa zalo tudi prijelno mi-
kavno, za kar gre velika zasluga novemu
in izkušenemu dirigentu, ki nasje oskrbel
z zelo preglednimi in natančmmi nolnimt

panuurami, m da imamo lepe vadbene
prouore kol le malokateri zbor v Slove-
niji, potem smemo upali, da je Mešam
zbor Vevče vabljivo in prijazno okolje, ki
bi ulegnilo biti ludi po vaši meri.

In če je temu lako, vas vabimo in
pričakujemo vsak torek in četrtek med
19.30 in 21.30 uro v Glasbenem domu
Papirnice Vevče.

Nič ne bomo zamerili, če se kdo po
prvem obisku ne bo odločil, da se nam za
stalno pridruži. Treba je le poskusiti, saj
vemo, daje najtežje napraviti prui korak.

Mi pa se bomo potrudili, da vas bomo kar
najbolj pnjazno sprejeli za svoje. Po-
trebnoje le malo začetne korajže, veselje
prepevali v družbi prijateljev ter pov-
prečno dober visok ali nizek glas v ženski
ali moiki skupini.

Želimo si mladoslnih po srcu; če pa se
bomo obogatili in oplemenilili z dekleli in
fanli ter mlajšimi od Abrahamovih lel, si
bomo zagolovili uspešen prodor v Hrše
Ijubljansko in slovensko zborovsko oko-
Ije!

Tako! Povedali smo svoje želje in
načrte; vas, draga dekleta in fanlje,
možje in žene, pa pnčakujemo že v tem
mesecu. Res Ijubeznivo dobrodošli

v Meianem zboru Vevče!


